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Про стан проведення робіт з 
нормативної грошової оцінки 

земель населених пунктів 

області 
 

 

Моніторинг проведення нормативної грошової оцінки земель населених 

пунктів засвідчив, що зусилля органів місцевого самоврядування, керівників 

установ області спрямовані на завершення проведення нормативної грошової 
оцінки земель населених пунктів. 

 Первинна нормативна грошова оцінка земель населених пунктів області 
проведена у 1845 (100%) населених пунктах, площею 426,0 тис. га. 

Повторну нормативну грошову оцінку проведено в 1374 населених 

пунктах, що становить 75% від їх загальної кількості. 
 Згідно з моніторингом Держземагентства про проведення нормативної 
грошової оцінки земель населених пунктів протягом 2012 року в Україні таку 

оцінку здійснено в 37% населених пунктах, в Полтавській області – на 46% 

земель населених пунктів, що становить п’ятий показник серед областей. 

 Своєчасне проведення нормативної грошової оцінки вплинуло на 
наповнення місцевих бюджетів. Так, за останні роки середнє значення 

середньої (базової) вартості 1 кв. метра земель населених пунктів зросло в 

2,2 раза (з 37,94 грн. у 2010 році до 84,78 грн. у 2012 році). 
 Відповідно до статей 6, 41 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, законів України „Про оцінку земель”, „Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, Податкового кодексу 

України, з метою своєчасного та якісного оновлення нормативної грошової 
оцінки земель населених пунктів та на виконання рекомендацій розширеного 

засідання колегії облдержадміністрації від 13.06.2013 року: 

 1. Головному управлінню Держземагентства у Полтавській області 
(Кусяка Є.В.) забезпечити постійний контроль за дотриманням строків 

проведення нормативної грошової оцінки земельних ділянок, розташованих у 

межах населених пунктів, незалежно від їх цільового призначення та 

щоквартально до 10 числа місяця, наступного за звітним кварталом, надавати 

до облдержадміністрації звіт про стан проведення відповідних робіт. 
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2. Районним державним адміністраціям забезпечити реалізацію 

організаційних заходів щодо проведення нормативної грошової оцінки земель 

населених пунктів, зокрема: 
розробку та погодження спільно з органами місцевого самоврядування 

планів-графіків повторного проведення робіт з нормативної грошової оцінки 

земель населених пунктів у 2014 році та до 30 серпня 2013 року направити 

Головному управлінню Держземагентства у Полтавській області копії планів-

графіків повторного проведення робіт з нормативної грошової оцінки земель 

населених пунктів у 2014 році; 
 внести пропозиції відповідним органам місцевого самоврядування щодо 

передбачення коштів на проведення та завершення робіт з повторної 
нормативної грошової оцінки земель населених пунктів до 01 серпня 2013 року; 

ініціювати перед органами місцевого самоврядування питання активізації 
виконання робіт з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів, 

зокрема за рахунок коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат 
сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва; 

щоквартально до 5 числа місяця, наступного за звітним кварталом, 

інформувати Головне управління Держземагентства у Полтавській області про 

виконання робіт та дотримання планів-графіків проведення повторної 
нормативної грошової оцінки земель населених пунктів. 

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації Замикулу В.В. 

 

 

 
Голова 

обласної державної  
     адміністрації        О.УДОВІЧЕНКО 


